

**Radno vrijeme Župnog ureda:** poslije mise u 7,30 h  
**Svete mise nedjeljom:** u 8 h, 10 h i 18 h  
 Sv. misa radnim danom u srpnju i kolovožu je u 7,30 h

#### LJETNI RASPORED DNEVNIH MISA

Od ponedjeljaka, 4. 7. do subote 3. 9. 2016. svete mise radnim danom u našoj župi slave se jutrom u 7,30 h.

#### VELIKA GOSPA

U ponedjeljak, 15. 8. 2016. je svetkovina Velike Gospe: Uznesenje Blažene Djevice Marije. Svete mise u našoj župnoj crkvi su kao nedjeljom: u 8, 10 i 18 sati.

Inače je Velika Gospa patron sljedećih župa u našim hercegovačkim biskupijama: Dračevo, Goranci, Gradac, Nevesinje, Prisoje, Seonica, Široki Brijeg i Trebinja.

#### VELIKA GOSPA U NEVESINJU

Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije u Nevesinju pripada Mostarskom dekanatu. Župnik poziva na svečano misno slavlje koje će biti u 11 h.

#### BLAGOSLOV NA BILIMA

Poštovani župniče!

Europski je parlament odredio da se 20. kolovoza obilježava kao Europski dan sjećanja na žrtve totalitarističkih režima: nacionalsocijalizma, fašizma i komunizma.

Komisija Hrvatske biskupske konferencije i Biskupske konferencije BiH za hrvatski martirologij pozvala je da se u svim biskupijama i župama jedan dan u godini obilježi kao Dan sjećanja i molitve za žrtve totalitarnih režima. Bogu hvala, u većini naših župa, i bez ovoga poziva, molitveno se združujemo

s našim dragim pokojnima, poginulima i mučki ubijenima.

Na prostoru Bila, u župi Uznesenja Blažene Djevice Marije na Gorancima, Odjel za Svjetski i Domovinski rat Hrvatskoga narodnog sabora, prije tri godine započeo je s izgradnjom Groblja mira. Radovi su, Bogu hvala, dobro odmakli. Između ostaloga izgrađena je i crkva - kapelica koju će, ako Bog da, u prigodi obilježavanja 71. obljetnice stradanja hrvatskoga naroda, **20. kolovoza s početkom u 12.00 sati**, blagosloviti naš mjesni biskup msgr. Ratko Perić te slaviti sv. Misu za sve pokojne, poginule i mučki ubijene kako u Drugom svjetskom ratu i poraću tako i u Domovinskom te svim ratovima i totalitarnim progonima.

Ovim pozivamo sve vas, poštovani župnici, da o ovome obavijestite sve svoje vjernike te zajedno s njima sudjelujete u ovom misnom, blagoslovnom i komemorativnom slavlju.

*Don Željko Majić, generalni*

*vikar*

#### NAŠI NOVOKRŠTENICI

U nedjelju, 31. 7. 2016. krštena je **Klara Šego**. Roditelji su joj Dario i Sanda r. Čubela. Rodila se u Mostaru, 15. 6. 2016. Kuma joj je Ivana Bazina, a krstitelj don Krešo Puljić, župnik.

#### NAŠI POKOJNICI

U četvrtak, 11. 8. 2016. preminula je **Nela Rogić**. Rodila se u Klobuku 1957. Pokopana je u Drinovicima, 13. 8. 2016.



#### OBITELJ, VRELO ZAJEDNIŠTVA

Obitelj koja proistječe iz sakramenta ženidbe intimna je zajednica života i ljubavi.

#### Obitelj je stvorena na sliku Presvetoga Trojstva

U ženidbi se živi posebno zajedništvo koje je izvorište i temeljna odrednica i za samu Crkvu. Za kršćane obitelj je zajednica u kojoj je Bog izrekao svoj unutarnji život, svoju trojstvenu bit, a to je savršeno jedinstvo i kompatibilna različitost u trojstvenoj ljubavi. Bog je želio intimnu narav ljubavi triju božanskih osoba priopćiti kod stvaranja, zato je stvorio bračni par i obitelj kao odsjaj Presvetoga Trojstva koje je stoga i izvorni model obitelji. Bračni par može prepoznati Boga u svim okolnostima bračnog života, čak i u iskrenom zagrljaju jer je Bog uvijek prisutan u njihovu suodnosu kao neiscrpno vrelo njihova zajedništva.

#### Bračni par je sakramentalni znak ljubavi Krista i Crkve

Krist dolazi ususret supružnicima po sakramentu ženidbe i ostaje s njima da se u međusobnom predanju stalnom vjernošću ljube kao što je on ljubio Crkvu i sebe predao za nju. Veza muža i žene izvire iz misterija jedinstva Krista i Crkve, iz tog jedinstva izvire, s njime se napaja te tu realnost izriče i ostvaruje. Bog je zamislio obitelji kao izvor uzajamnosti kako bi božanskom ljubavlju natapale i Crkvu i svijet. Brak i obitelj su kao zdenac koji se može zatrpiti blatom i otpadcima no ako se to sve izbacilo, na dnu se uvijek može naći vrelo žive vode koja će nezasluženo provreti snagom Duha Svetoga.

#### Bračni par kao karizma

Obitelj je primila od Boga posebnu karizmu, pozvana je da čuva i objavljuje ljubav, u prvom redu za izgradnju Crkve da postane kućom Božje ljubavi na zemlji - obitelj je Kućna Crkva. Obitelj je živo vrelo nabujalo zajedništvom i neprestano se napaja na Božjem srcu. Kršćanski supružnici i roditelji ne samo da primaju Kristovu ljubav postajući spašena zajednica, već su pozvani prenositi Kristovu ljubav postajući zajednicom koja spašava.

U naše vrijeme dok se sve više nameće mišljenje da je brak međusobni sporazum dvoje partnera radi osobnog zadovoljstva i da traje dok traje zadovoljstvo, još više sjaji vijest da je brak i obitelj mjesto gdje Gospodin želi da raste ljubav i želi pokazati svijetu svoju ljubav. Ako se bračni parovi zapitaju tko su pred Bogom opazit će da im Bog Otac, Sin i Duh Sveti, iako neizrecivo drugačiji nisu daleko, da zapravo žive i prebivaju s njima.

#### Obitelj kao uzajamnost

Značajke obiteljskog zajedništva su: *komplementarnost, sudioništvo, suodgovornost i prožimanje.*

*Komplementarnost* znači da se supružnici nadopunjavaju: oni su dvije osobe koje omogućavaju jedna drugoj potpuno se ostvariti. Najočitiji znak komplementarnosti je tijelo muškarca i žene: jedno s drugim sukladno i međusobno komunicira u zajedništvu koje je Bog baš njima namijenio. Komplementarnošću između muškoga i ženskoga dolazi se do svijesti o sebi kao o daru po ljubavi. Proživljavati zajedništvo osoba znači biti u međusobnom odnosu darivanja, biti neprekidno za drugoga.

*Sudioništvo*: muž i žena duboko prožeti uzajamnošću, prenose njezine vrednote na svoju djecu, Crkvu i društvo. Uzajamno dijeliti sve za bračni par znači unijeti u zajednicu sve što imaju kao pojedine osobe, bez straha da će time biti osiromašeni, naprotiv, svatko od njih dvoje zasjat će novim svjetlom u njihovu „mi“. Treba biti svjestan činjenice da smo stvoreni za zajedništvo s drugima i da izdvojeni ne možemo postojati. Kvalitete svakog od supružnika rastu i donose plod jedino ako su potpuno darovane onima koji ih okružuju, to ne znači izgubiti dio sebe, nego je to jedini put koji vodi do vlastitog ostvarenja i ispunjenja.

*Suodgovornost*: svaki od supružnika odgovoran je za zajedničko „mi“. Na putu da postanu jedno tijelo supružnici se trebaju iskreno zalagati oko toga da ne traže svoje pravo i ne brane vlastito mišljenje već svim silama treba raditi na zajedničkom dobru, u tome je suodgovornost. Takva suodgovornost ne sastoji se samo u brizi za materijalne interese kao u nekom skladnom poduzeću, nego u dubokoj svijesti da uzajamnom ljubavlju supružnici tvore jedno „mi“. Sakramentalna milost koja izlazi iz neiscrpnog izvora božanske ljubavi, supružnike neprekidno napaja i čini sposobnima izmjenjivati dar jedinstva u svojoj različitosti. Nijedno od njih nije vrednije od drugoga da bi od njega moralo zahtijevati poslušnost, nego oboje žive suodgovornost kako bi zajedno odgovorili pozivu na „jedno tijelo“; tako su jedno drugom poslušni, kao pojedinci i zajedno, jer su poslušni zakonu ljubavi koji izvire iz njihova zajedništva.

*Prožimanje* bračne zajednice je neprekidan doživljaj sraslosti supružnika u zajedničko „mi“, jer je bračna ljubav fizička i duševna uraslost jednoga u drugo. Međusobno prožimanje koje supružnicima istovremeno daje u srcu osjećaj zajedništva i zasebnosti pokazuje da je ljudska uzajamnost Božji dar koji ih čini Njemu sličnima.

Jedini „put“ za supružnike koji svoju ženidbenu stvarnost žele živjeti na plodonosan način je Isus Krist. Supružnike sakrament svete ženidbe poziva da gledaju na Krista-Zaručnika i nasljeđuju ga kao onoga koji je otkupio svijet „zaručivši se“ s ljudima i omogućio im sudjelovanje u zajedništvu Presvetoga Trojstva. Njegujući svoje zajedništvo supružnici omogućavaju Kristu rasti u njima, a to je srce ženidbene veze muža i žene. Oni se neprekidno nalaze na izvoru na kojem se obnavljaju po daru Duha Svetog.

## RASPORED SVETIH MISA

**Nedjelja, 14. 8. 2016., 20. N/G**

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

**Ponedjeljak, 15. 8. 2016. VELIKA GOSPA**

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

**Utorak, 16. 8. 2016.**

7,30 h - Obitelj za †NIKOLU Zeleničića

**Srijeda, 17. 8. 2016.**

7,30 h - Supruga Marinka i djeca za †MARKA Juku

**Četvrtak, 18. 8. 2016.**

7,30 h - Petar Ljubičić za †EUGENA Crnogorca

**Petak, 19. 8. 2016.**

7,30 h - Misa na župnu nakanu

**Subota, 20. 8. 2016., sv. Bernard (†1153.)**

7,30 h - Supruga Ljubica i obitelj za †JOSIPA Bubaša, njegove roditelje MAKSU i JELENU, sestru ANU i pokojne iz obitelji Aralo

## RASPORED SVETIH MISA

**Nedjelja, 21. 8. 2016., 21. N/G**

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

**Ponedjeljak, 22. 8. 2016., Marija Kraljica**

7,30 h - Djeca za ††roditelje IVANA i STANU Suton te ostale pokojne

**Utorak, 23. 8. 2016.**

7,30 h - Misa na župnu nakanu

**Srijeda, 24. 8. 2016., sv. Bartolomej, ap.**

7,30 h - Misa na župnu nakanu

**Četvrtak, 25. 8. 2016.**

7,30 h - Roditelji za †kći SANELU Pintarić

**Petak, 26. 8. 2016.**

7,30 h - Misa na župnu nakanu

**Subota, 27. 8. 2016., sv. Monika (†387.)**

7,30 h - Djeca za ††roditelje DRAGICU i PERU Kovačević

## NAŠI DAROVATELJI

**Za izgradnju crkve (KM):** Obitelj Andrije Knezovića 50, Obitelj Zdravka Rozića 200, Boris Kamšigovski 100, Marko Romić 100, Željka Soldo 200 austr. dolara.

**Za župni caritas (KM):**

**Za redovinu (KM):**

**Za Glasnik (KM):**